





MIX'N'MATCH

MEETING **BAUSTEINE**PFALZBAU LUDWIGSHAFEN









MEETING LEICHT GEMACHT

STELLEN SIE SICH IHR INDIVIDUELLES MEETING ZUSAMMEN JEDES MODUL BIETET VERSCHIEDENE OPTIONEN MIX 'N' MATCH



PLANEN SIE IHR MEETING IM PFALZBAU LUDWIGSHAFEN

Im Zentrum Ludwigshafens erwartet Sie ein imposantes Veranstaltungshaus mit modernster Ausstattung und multifunktionalem Raumprogramm.

Digitale Netzwerktechnik umgeben von eindrucksvoller Architektur, moderne Tagungsräume mit hochwertiger Technik und erstklassiger Infrastruktur. Der Pfalzbau schafft eine kreative und inspirierende Atmosphäre für Ihre Veranstaltung und deren Teilnehmer.

Stellen Sie sich Ihr Meeting im Pfalzbau selbst zusammen!

Mit unseren Meeting-Bausteinen buchen Sie nur, was Sie brauchen und haben Ihre Kosten dabei stets im Blick. Transparent und flexibel!



» MIET ME

RAUM BAUSTEINE

WIR HABEN DEN PASSENDEN RAUM FÜR JEDE VERANSTALTUNG



bis **32 Personen**

50 € / Stunde mind. 2 Stunden



bis **56 Personen**

75 € / Stunde mind. 2 Stunden



bis 88 Personen

195 € / Stunde mind, 2 Stunden

TAGUNGSRÄUME

Antwerpen Havering Sumgait Pasadena Dessau-Roßlau Lorient

TAGUNGSRÄUME Antwerpen

Antwerper Havering

STUDIO

TAGUNGSRÄUME STUDIO





SET CONNECTED

TECHNIK BAUSTEINE

TECHNIK BAUSTEINE SIND OPTIONAL



PRÄSENTATION

100€

BEAMER LEINWAND PRESENTER WLAN-ANSCHLÜSSE BESCHALLUNGS-ANLAGE

WLAN-ANSCHLÜSSE 1 x LAN-ANSCHLUSS

BESCHALLUNGS-

LOGITECH GROUP



HYBRID BASIC

125€



(2 Mikros, Kamera und Konferenzanlage)

BEAMER LEINWAND

ANLAGE



HYBRID DELUXE

150€

BEAMER
LEINWAND
WLAN-ANSCHLÜSSE
1 x LAN-ANSCHLUSS
BESCHALLUNGSANLAGE
LOGITECH GROUP+
RALLY MIKROS

(5 Mikros, 1-2 Kameras, Konferenzanlage, Tisch-Hub)



SEAT, DRINK, WORK

CATERING BAUSTEINE

CATERING BAUSTEINE SIND OPTIONAL



STAY HYDRATED

Abrechnung nach Verbrauch

KAFFEE / TEE
KÜHLSCHRANK
mit Softdrinks



SNACK O'CLOCK

15€ pro Person

KAFFEE / TEE SOFTDRINKS SNACKAUSWAHL

TTT

TREAT YOURSELF

25€ pro Person

FRÜHSTÜCK MITTAGESSEN SNACKS KAFFEE / TEE SOFTDRINKS

PFALZBAU LUDWIGSHAFEN

KONTAKT

SIMONE **RUDOLPH** 0621 69 095 46

NADINE **FRITZ** 0621 06 905 47

info@ludwigshafen-pfalzbau.de www.ludwigshafen-pfalzbau.de

HAUSANSCHRIFT

PFALZBAU LUDWIGSHAFEN Berliner Straße 30 67059 Ludwigshafen

PARKEN

PFALZBAU LUDWIGSHAFEN Wredestraße 26 67059 Ludwigshafen







